L Jlo s b JLSes cundg s SPI asls Jlade wad ools 1) Jsaz o a5 ade> o oL Ll olul 5y ke

daled pasie Jlo 5o ol

ok INX)  SPI sws LB oroow Jlois!  Glawlme SPI jlade JluSis cundg

1 76 4.330733 0.94 1.6 Sy
2 52 3.951244 0.42 -0.2 SeSis
3 58 4.060443 0.61 0.3 Sy
4 66 4.189655 0.81 0.9 [T
5 44 3.78419 0.18 -0.9 SeSis
6 55 4.007333 0.52 0.0 [T
7 55 4.007333 0.52 0.0 Sy
8 70 4.248495 0.88 1.2 Sy
9 45 3.806662 0.21 -0.8 ISz
10 54 3.988984 0.49 0.0 ISz
11 48 3.871201 0.29 -0.5 SSis
12 69 4.234107 0.86 1.1 Sy
13 54 3.988984 0.49 0.0 ISz
14 55 4.007333 0.08 0.52 0.0 Sy
15 57 4.043051 0.58 0.2 Sy
16 38 3.637586 0.07 -1.5 ISz
17 44 3.78419 0.18 -0.9 SSis
18 58 4.060443 0.61 0.3 Sy
19 64 4.158883 0.77 0.7 Sy
20 63 4.143135 0.75 0.7 Sy
21 42 3.73767 0.14 -1.1 SSis
22 51 3.931826 0.39 -0.3 ISz
23 44 3.78419 0.18 -0.9 SSis
24 74 4.304065 0.92 1.4 Sy
25 86 4.454347 0.99 2.2 Sy
26 38 3.637586 0.07 -1.5 ISz
27 58 4.060443 0.61 0.3 Sy
28 67 4.204693 0.83 1.0 Sy
29 42 3.73767 0.14 -1.1 SSis
30 63 4.143135 0.75 0.7 Sy
31 42 3.73767 0.14 -1.1 SSis
32 33 3.496508 0.02 -2.0 Sz
33 43 3.7612 0.16 -1.0 SSis
34 73 4.290459 0.91 1.4 Sy

xbar  55.3235 sum(In(xbar)) 135.5854 B Z In(x)

In(xbar) 4.0132 n 34 A=In(x) -

sum(In(xbar))/n 3.9878 n

A 0.0254 a= —1—[1+ 1+i’4-]

o 19.8572 44 3

§ 2.7861 s

f=




